

Отчет

депутата по одномандатному избирательному округу №11 г. Костромы Богатырева Олега Александровича, члена постоянной комиссии города Костромы по социальным вопросам и депутатской этике.

Уважаемые избиратели!

Прошедший год был сложным для всех жителей Костромы и

прежде всего, я хочу поблагодарить неравнодушных людей, которые помогли увидеть проблемы округа, находить пути решения этих проблем, вести работу по устранению недостатков и улучшения жизни населения округа.

Моя работа предполагает несколько направлений, и каждому я стараюсь уделить максимальное внимание.

- Участие в заседаниях Думы г. Костромы.
- Участие в работе постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы
- Участие в подготовке и внесении проектов решений на рассмотрение Думы города Костромы
- Участие в публичных слушаниях и общественных обсуждениях
- Прием жителей.
- Решение вопросов по обращению граждан.
- Участи в акциях и мероприятиях.

1. Участие в заседаниях Думы г. Костромы

В 2020 году с октября по декабрь и в 2021 году присутствовал на всех заседаниях Думы города, принимал активное участие в обсуждении всех вопросов.

Обсуждались вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике, местному самоуправлению, предпринимательству, образованию и культуре, здравоохранению, бюджету и налогам.

Кроме этого были затронуты вопросы по депутатской деятельности, регламенту и информационной политике.

2. Участие в работе профильных комитетов.

В 2020 и 2021 году работал в составе комитета по социальным вопросам и регламенту и депутатской этике. На заседаниях комиссии рассматривались вопросы состояния социальной инфраструктуры, показатели обеспеченности объектами, определялись источники финансирования. Поднимались вопросы сохранения и использования объектов культурного наследия находящихся в собственности города, обеспечение жителей города услугами организаций культуры, организация отдыха детей во время каникул, участие в формировании молодежной политики, решение вопросов семьи, доступности образования по основным государственным программам.

Формами работы являлись заседания, участие в проведении публичных слушаний, работа с обращениями граждан.

Кроме того, в комиссии по регламенту и депутатской этике рассматривались вопросы о внесении изменений в антикоррупционное законодательство, приведение его в соответствие с Федеральным.

Рассматривались вопросы о соблюдении и нарушении депутатами Норм и Правил депутатской этики.

3. Прием жителей.

В октябре-декабре 2020 года и в 2021 году в связи с ограничениями, вызванными пандемией коронавируса, прием граждан осуществлялся один раз в месяц по предварительной записи. На личный прием были записаны более 40 жителей округа. Кроме того поступали письменные обращения граждан, так же велась работа с обращениями по телефонной связи. Основными вопросами, вызывающими беспокойство граждан, стали благоустройство дворовых территории, подходов и подъездов к жилым домам, работа сферы ЖКХ, социальное обеспечение, ремонт дорог. На основании этих обращений были сформулированы предложения для проекта бюджета г. Костромы на 2021 год.

Кроме того были проведены устные консультации по вопросам ЖКХ и выявлены проблемные вопросы для работы на весенне-летний период.

4. Решение вопросов по обращениям граждан.

В четвертом квартале 2020 года и в 2021 году в различные инстанции мной были направлены письма, касающиеся проблем граждан и выяснения путей их решения. При взаимодействии с администрацией города Костромы решен вопрос с асфальтированием дорожного покрытия улицы Ю. Беленогова и части улицы Проселочной, так же отремонтирована улица Строителей. Проведены ямочные ремонты на улице Почтовой. Проведена подсыпка асфальтовой крошки по улице Ярославской к 5 дому. Была проведена работа по сверке расчетов по обращению пенсионеров, проживающих по улице Почтовой д3. Была переоборудована контейнерная площадка по улице Нижне-Набережной. Удалось помочь в разрешении проблемы с разделением домов, числящихся по одному адресу на улице Чайковского.

К сожалению, есть вопросы, которые решить технически или финансово очень сложно, но в любом случае я работаю над этим, пытаюсь найти альтернативные пути решения.

5. Участие в мероприятиях и акциях.

В преддверии Нового Года принимал участие в акции, которую проводила «Единая Россия». В 11 округе проживают два ветерана Великой Отечественной войны. Им были вручены подарки к празднику.

Ветераны были обрадованы проявленной заботе и выразили свою благодарность.

Кроме того, принимал участие в «Елке желаний», девочке и мальчику с особенностями развития были вручены подарки, которые они хотели получить, написав письмо Деду Морозу. Улыбки на лицах детей стала лучшей оценкой этого мероприятия, его важности и нужности.

При взаимодействии с районной организацией ветеранов ежемесячно поздравляю ветеранов труда с юбилеями, вручая памятные подарки.

В феврале 2021 года принимали участие вместе с учениками школы № 19 в оздоровительном забеге на лыжах, посвященному памяти заслуженного работника физической культуры РФ, депутата Костромского городского Совета народных депутатов Замятина

Александра Николаевича. Участникам соревнований были вручены призы.

В 2021 году принимал участие в оказании помощи ГКОУ школе-интернату Костромской области для детей с тяжелыми нарушениями речи и нарушениями опорно-двигательного аппарата. Была приобретена мебель, необходимая для учебного процесса.

В дальнейшем я намерен вести свою работу в контакте с жителями округа, помогать им в решении проблем. Действуя сообща, мы сможем сделать наш город комфортней и привлекательней для жизни горожан.

Прием жителей округа ведется по адресу ул. Голубкова 6 каждую третью среду месяца с 16.00 до 18.00